

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megessen minden vasárnap reggel.
Előfizetés: ár:Égész évre 4000 K., fél évre 2000 K., negyed évre 1000 K. Hirdetés előre fizetendő.
Egyes szám ára darabonként 100 korona.

Felírószertartás és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkrege Nándor könyvnyomdája Czellődmőkön: ide intézendők a szerkesztési részre közlemény-, hirdetések és mindenemő pénzületek.

Férfiruhájdíj
Várameni Kemencs-magasinban Wörhitz Áradár férfiruhájdíj, amelyek után a legdivatosabb szabásban és bárhol hirtetett áránál olcsóbban, gyorsan kerülnek ki a kifogástalanul elkészített öltönyök. **Javítások, vasalások elfogadottak.** 1752

A divat.

Nem mondunk semmi újat, vagy bárki előtt is ismeretlen, ha ismétljük, hogy az állam gazdasági helyzete a lehető legrosszabb, s hogy az ember szinte el sem tudja már képzelni, hogy valami módon is megjavuljon a szinte lemondással várjuk napról-napra a még rosszabbat. Mindenki tudja, hogy a közbizalom nem győzőtt eléggé hangsúlyozni az állam nyomorúságát, hogy valamiképp megmentük magunkat a jövőtől remélve: Azt is tudjuk, hogy az állam ezen nyomorúsága nagyon is meglátszik egyes szereplőinél osztályok menteni helyzetét a bizony nagyon szűk részeknek jóval le kellett szállítani az igényeket, amelyeknek rendelkezését pedig valamikor el sem tudták volna képzelni, még azoknál is, akik nem figyelték az államot, állandó a panasz és örökös a kesereség s a legelő elkerüléssel és lemondással van telítve. Tudjuk, hogy nagyon soknak kezdődnek a legsúlyosabb és legszörnyűbb életkörülményekkel kell bérelnie s bizony a nyomorúság, az ehézők száma sohasem volt ekkora, mint mostanában.

Ha egy idegen jönne Közenk — aminthogy elég gyakran jönnek — könnyen meg is lehet győzni arról, hogy a helyzet nem is lehet másképp, mert a háboruban az utána következő meg szomorúbb időkben roszogatott volt az állam, de még többet az egyes emberek, illetve ezeknek igen nagy száma. De ha ez az ember véletlenül egyedül vesztette el az életét, hogy személtessé győzdődj meg a nyomorúságról, aligha adna hitet a mi panaszokunknak. Valójuk be, hogy minden panasz az nyomorúság ellenére soha az előzőekben ekkora fényűzést, a ruhák terén ekkora pazarlást nem láttunk, mint mostanában. Lepten nyomon a legnagyobb színével megismerkedett, a legdrágább mind érkező ruhák ottlenek a szemünkbe s ezen a tereven nincs különbség város és falu között. Ha a ruhákról beszélünk. Örmömmel állapíthatunk meg, hogy mincnen Magyarországon szegény ember. Áll ez különösen a nők öltözködésére. Mintha egymással akarnak versengeni a tereven a minden igényűket az utóat, az öltözködésre fordítanak. Soha a divatnak ennyi es ilyen odadó rabzolást, illetve rabzolgatást nem voltunk mint mostanában. Divat öltözködés parancsol s a ruhának meg kell lenni minden áron. Egyszerűség és izlés ismeretlen fogalmak, az a fő, hogy minél különbözőbb, minél drágább legyen s hogy feltűnésben fejezzék ki minden eddigi elképzelhetőt.

Az ember önkénytelenül elgondolkodik, hogy miképpen történhetik mindez. Hogy panaszolhatunk nyomorúságról, ha a mellettünk a legdrágább ruhákra. Vegy mostanában lemondunk minden ma-életközéletről csak-hogy az utóan olyan ruhának legyen, amelyik úgy átlócsálja a nap sugarait, mint a kristály?

H I R E K.

Október 6.

Le sz az átkot mostan él-magyar: Turáni átkod téd le e napon! Magára öltvén szentelt gyászruhát, Aradra szállj ma lelki szárnyakon. Aradra, hol most ülök éjszakai A Sirhoz surran angyal bá magyar, A Sirhoz, melyre gyorsosan borul A derűdötté őzi, bú-ávar.

Aradra el — a szentelt föld fölé,
Ahol nyugoznak ők, a hő- Nagyok.
Sőt az ej — de sirjokon imé
Hívó reszesselel mécsvilág ragyog.
Kicsinyke tang — de bizaton beszél:
„Szerecs-imádó a bős magyar hazát,
S derűlő latod felhő-éj után
Magyar jövődö hajnal csillagát!”
Remélni jó — de hinni oly nehéz,
Hogy felderíts az drága ósnepeket,
Mikor Aradra szállsz erőre majd
Mindannyian virágot öltöztök.
Virágot ott, hol angyi hő szívet
Virágtalan ma néma hant lakar.
Nehéz a hit — hisz itt a Sir fölött
Magad ömleszted koldus, rab magyar!
Le sz az átkot — szállj magadba most!
Turáni átkod szívd meg e napon!
Kezet a kébbe végre lelt magyar
S Aradra szállj ma lelki szárnyakon.
Aradra — el! A szentelt föld fölé,
Ahol nyugoznak ők, a hő- Nagyok.
Sőt az ej — de sirjokon imé:
Magyar jövődö hánye imé, ragyog.
Véles Horvay Béla.

Öltnéinképek

„Az új évszázad alkalmából lapunkra új előfizetést nyitunk. Azonban sajnosan kell felemlítünk, hogy a közgazdasági viszonyok általános romlása, a papírárak és munkabérek rohamos és szédületes emelkedése miatt lapunk előfizetési díját ismét emelni kellett. Lapunk negyedévi előfizetése 2000 korona, egyes szám ára pedig 200 korona. Kérjük mindazokat, kiknek előfizetése október 1-vel lejárt, hogy azt mielőbb megújítani sziveskedjenek.

Személyi hírek. Pósfay Gyúrtáv főszolgabíró néhány napra cseszadi ügyekben Mura szombatba utazott.

Főúrnakkak. A kormányzó gróf Teleki Pál dr., volt főúrnakét id főúrnakéssé, gr. Khuen-Hedervary Károlyt pedig főúrnakéssé nevezte ki. Az új főúrnakét a III. cserkezerleket elsőköse kiuevezese alkalmából tüvezőre hívőzötte.

Választás. Éder János helyben segédjegyzőt Sumitóra-árheven adóügyi jegyzővé választották. Új állomáshelyet pénteken már el is foglalta.

Járásai tüsti értékesítet. Múlt szombaton járásunk jegyzői értékesítésre jöttek össze a városban Pósfay Gyúrtáv elsőköte alett, hogy a járásai ezanvezető előadás alapján szabályozzassék a közegek re-zere engedett fogyasztás- adók kezelése.

Küldetés. Józ Ferenc helybeli közeági írók végrehajtott a járásai főszolgabíró egy hónapra az alsósági körjegyzőséghez rendelte ki.

Jánosházai járás? A múlt hétfőn az alsópar új átkötöt hirtet egybe az új kerületi beosztások tárgyában, melynek eredménye az lett, hogy a Jánosházai járás felállítását elajeltették, amely elajetés mellett felállított városunkból dr. Pietonis Ferenc kormányfőtanácsos is, hogy a mai rendkívüli nehéz gazdasági viszonyok mellett — az új járások felállítását tal nagy kiadást jelentene a vármegyének. Az állápan másnap Budapestre utazott, hogy referáljon a megyegyűlés előtt

a belügyminiszternek. Ezen előterjesztés ered ményéről, illetve a kormány álláspontjáról eddig nem érkezett hozzánk semmiféle tudósítás.

Szűretelés. A korálottuk levő helyközösekben már vígan járja a szűretelés. Csőtörőkön Kemencs-magasinban, pénteken Kemencs-magasinban tartották meg a szűretelést, helyén pedig a Sághegyen kezdődött a szűret.

Hitelügyi kiutakozás. Járásunk közszolgabírójára, mintán Múyer István és Horler János helybeli kereskedők, akik három éven át kifogástalan pontosan vezettek a hitelkiosztás ügyét, a további kezeléssről lemondtak. Felajítottak a helybeli közlevezőközség csoportja a hitelkiosztás szűretelésére, de a kezelést az sem vállalta el, mire annak a kezelésével a közszolgabíró Herzfeld Mór kereskedőt bízza meg. Itt említnék meg, hogy Szilágyi, a szombathelyi közlevezőközség kiadóvezetője és helyettese dr. Magdics a mult szombaton megvizsgálták a helybeli hatósági hitelkiosztást, amivel teljesen meg voltak elégedve.

Közműki alapozásnak módosítása. A M. Kir. Államvasutak Alkalmazottainak Fogyasztási és Takarék Szövetkezete 1923. évi október hó 7-én rendkívüli közgyűlést tartott, melynek tárgyszorozatában az alapszabály 4-ik §-ának módosítása tárgyaltatik. A módosítandó alapszabály új 4. §-a lényege az, hogy az eddigi 20 korona üzletre 5000 koronára emeltessek fel és pedig úgy, hogy az 1922. évi december 31-ig befejezett üzletekreket után különbözöt címén 3000 korona s a lejáratában befejezett üzletekreket után 20 és 5000 korona közötti különbözöt fizetendőt be. Úgy a alapszabályt, mint az új üzletekreket egyeztető vagy öt egymástan következő egységt havi részletekben fizethető. A felajított üzletekreket esedékes részletekfizetéseket nem teljesítő tag eddigi befejezéseket elveveztésével a Szövetkezetből kizárható, mely esetben a befejezett üzletek részlete a tarték-alap javára irándó. A tagok üzletekreket után az ezen eredményhez mértien legfeljebb 8 százalékat kamatot kapnak, a Szövetkezet áruháiban vasarolt árúk értékenk arányában pedig vasarolási visszatérítésben részesednek (C).

Ájándékoknak. Remete Dénes Magyar írók Aranykönyvtára 80 díszköteses mértét az ev. ifjusági egyesületek ajándékozta. Hutter Sándor pedig 2000 koronát adományozott az egyesület könyvtárszékének. A szives adományokért halas közönbötlet fejezi ki az egyesület elsőköse.

Rajtaszított cigányok. Kolompár Lajos helyben cigány körútra indult, hogy talán kedvez majd neki s szerezesse és valamit majd csak tud haza hozni. Szepiember 3 án a Jak község mellett Sötét marmorból egy fiatalkorval ruhákat akartak lopni, de az nem sikerült nekik, mert rajtaszítotték őket és az eljárás megindult ellenük. A szombathelyi kir. törvényszék Kolompár 8 havi fofházra s fiatalkorut 15 napi elzárásra ítélte.

As új postautó. Október 1-től a levői díja helyben 150, vidékre 300, Ausztriába, Cseh, Lengyel, Német, Olasz és Romániába 600, egyéb külföldre 800 korona. A lenyolnap díja 90—150—350, illetőleg 500 K. Ajánlás díja helyben 150, vidékre 300, külföldre 800 K. Postautódíj díja belföldre 50 ezer K-ig 400 K. A külfötte ósazeg maximuma 2 millió korona. A csomagdíjazását is méréseltelen felemlítették. A távirat szódija belföldre 120 korona.

Eladó ház.

Czellődmőkön az ev. templommal szemben levő ház azonnal eladó. A lakozás két apartmánból áll, ezette különböző is eszték Cim a kiadóhivatalban. 1579

15mm. buzáért a Sághegyen 220 öles szőlőföld,

mely betelepítésre alkalmas, azonnal olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban

Tűzifát vegyessélt
azonnal es jutalmazással állít
Csoknyay József lakások

Egy teljesen jó állapotban levő nagy utazóbunda lábzsákkal

azonnal olcsó áron eladó
Cim a kiadóhivatalban

Németh Edéné női divat szalonja

Czellődmők, Deák-s. 7
Elválttal egy angol mint francia kszettűtöt, köpenyt, blúz, alját es pongyola készített a legújabb divat után szund árák mellett. A legizlésesebb színezésért és elsőrangú finom kidolgozásért kezeskedünk. Vidéki hölgyek részére szabáscsere folyamat nyitottunk. 1758

ALAPITTATOTT 1860. ÉVBEN

STERN JOZSEF RT

BUDAPEST IV. CALVIN-TER 1.

Kizárólag elsőrendű minőségben a legelőnyösebb árák.

Női- és férfi ruhaszővetek
Női, férfi- és gyermekfehérenűek
Vászon és mosóárúk

Maradékok rendkívüli olcsó áron kaphatók.

